
تابستانه‌ی سوم  دبستان	      پـاسـخـنـامـه‌                   شماره‌ی 5

پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	

1

ریاضی
1              ج  

2             100 بطری‌،  100 = 36 + 64   /  64 = 8 × 8   /   36 = 6 × 6
3         ‌   50 لیوان،    50 = 8 + 42  /    8 = 4 × 2   /   42 = 6 × 7

3 × 5       			        4 + 4 + 4 + 4            4‌‌‌
2 × 4       			       2 + 2 + 2 + 2
4 × 2       			         	 4 + 4
4 × 4       			         	 5 + 5 + 5

5            ‌51  مهمان دارد.  51 = 3 - 54  /   54 = 6 × 9 

فارسی
1              بازپاسخ

2             ‌بازپاسخ. شجاعت  /  شهادت /  غروب  /  مفتخر   
3            بازپاسخ

4            ج
            5‌

کنات1
نانز2
نارهت3
شکطخ4
لاغشا5
وسرت6
باتهم7

علوم
1             ابرهای لایه‌لایه‌ی تیره‌رنگ  

انتشارات سرمشق






پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	

2

2            آرام ، اطلس ، هند ، منجمد جنوبی ، منجمد شمالی  
اقیانوس هند            

3            چون رطوبت هوا زیاد است.         

آب‌شور
‌4            97٪ آب شور    

5            بازپاسخ

انتشارات سرمشق







